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1. Trajanje ispita 180 minuta.
2. Ispit se radi u vezbanci.
3. Na naslovnoj strani obavezno zaokruZiti redne brojeve zadataka koji su radeni.

Zadatak 1 (20 poena)
Date su sekvence x[n] i h[n]:

x[n]= sin(?} n=0123,

h[n]=3",n=0,123.
a) Naci X[K], primenjuju¢i DFT na sekvencu x[n].
b) Naci H[K], primenjujuc¢i DFT na sekvencu h[n].
¢) Naci y[n] = x[n] ® h[n] primenjujuci cirkularnu konvoluciju direktno.
d) Naci y[n] = x[n] ® h[n] koris¢enjem DFT.

Zadatak 2 (25 poena)
Data je funkcija prenosa analognog prototipskog filtra
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Kori$¢enjem impulsno invarijantne tranformacije odrediti H1[z] tako da je h, [n] =h, [nT].

Zadatak 3 (30 poena)
Digitalni kauzalni rekurzivni filtar ¢etvrtog reda sa Cisto realnim koeficijentima ima dve nule: jednu
na ucestanosti 0 i drugu na uéestanosti z radijana. Dva pola imaju vrednosti
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a) Odredite prenosnu funkciju filtra H(z) ako pojacanje filtra na uéestanosti 7/2 iznosi 2.
b) Kojeg je tipa (NF, VF, PO, NO) zadati filtar i kako to zakljucujete?

c) Da li je filtar stabilan i kako to zakljucujete?

d) Skicirajte direktnu-I1 realizaciju filtra.

e) Opisite algoritam za transponovanje filtarske strukture.

f) Skicirati transponovanu strukturu iz tacke d).

Zadatak 4 (15 poena)
a) Prototipski NF filtar ima karakteristicnu grani¢nu ucestanost @, =27 -1500rad/s. Ako se

digitalni filtar pravi pomocu bilinearne transformacije sa T =0,1 ms, kolika je karakteristi¢na
grani¢na ucestanost Q, rezultujuceg digitalnog filtra? Sta se deSava ako je T = 0,1 s?

b) Digitalni VF filtar ima karakteristicnu grani¢nu ucestanost Q = /2 i dobijen je pomoéu

bilinearne transformacije sa T = 0,5 ms iz analognog prototipa. Kolika je karakteristi¢na grani¢na
uCestanost @, analognog prototiskog VF filtara. Sta se deSava ako se u digitalni filtar uvedu

odmerci odabrani sa periodom odabiranja T = 0,5 s?

Zadatak 5 (10 poena)

a) Na ulasku u FFT algoritam (radix 2) se nalazi sekvenca ulaznog signala odabranog u 16 tacaka.
Ako je potrebno da se na izlazu pojavi sekvenca frekventnih komponenata u tacnom redosledu kako
treba preurediti ulazni niz? Navesti redosled.

b) Prilikom odabiranja vremenski kontinulanog signala zadovoljena je teorema o odabiranju. Period
odabiranja je 250 ns. U blok za FFT (radix 2) je uvedeno 1024 odmeraka signala u prirodnom
redosledu. Kojoj ucestanosti odgovara izra¢unata spektralna komonenta na 255. izlazu FFT bloka?



